



五月廿三日 (禮拜四) 清晨，襟兄黃繼榮牧師急電告知岳母在睡房至洗手間不慎跌倒，師母與我趕往；情況不妙，即時撥電九一一。感謝主，消防局二分鐘急救人員抵步，三分鐘救傷車亦相繼抵達，進行初步診斷，領取有關病況詳情，隨後送往糖城衛理醫院急症室。誰知等了五個多小時才送至病房 656 房間，幾天的跟進，發現 T 9 及 11 有裂痕的現象，因岳母已屆九十二歲，醫生們在研究治療方法，始能進程序。謝謝諸位的關懷、問安及探望。

兩年前蒙 El Paso 恩光華人浸信會會牧沈黎明牧師相約五月份國殤日假期，主持他們教會的退修會。五月廿四日 (禮拜五) 上午飛往 El Paso，上午十時抵達，跟住前往他們日常聚會地點－第一浸信會，討論有關退修會情況；這是我傳道多年來，最挑戰性的一次。總題是「愛神、愛人」，原屬培靈、栽培性的四堂信息，感謝主，今年意外地有一百卅多人報名參加，而且有四分三的出席者從中國來，屬未信主，第一次參加教會聚會和退修會。因此，沈牧師與我商量，可否有些調整，總題和分題照舊，信息內容調整，正如我們說：「人在江湖、身不由己」，唯有切切禱告仰望主的供應。

感謝主，祂有說不盡的恩典，四堂信息按主所賜，順序完成，據會眾告知，他們得著幫助、受益菲淺，在信主路程上、事奉主的態度上有深刻幫助，多位在聚會中決志信主，也在談道中作決志禱告。主啊，謝謝祢，是祢的工作！

五月廿七日 (禮拜一) 下午返抵家門，百多封電郵和有不少要回郵，確讓我忙不過來！

五月廿八日 (禮拜二) 同工從馬來西亞來電，分享牧養難題、徵詢處理方案，是一些少見的課題，頗為棘手應對，求主憐憫！

五月廿九日 (禮拜三) 如常主領恩典華浸迦南團契研經時刻；下午探訪。

禮拜四 (五月三十日) 上午與 Mark 弟兄在麥當勞早餐，聆聽今屆西南華人浸信會聯會的「明日之光」退修會情況和最近本市族裔事工的發展趨勢；隨後一同前往醫院探訪岳母大人，謝謝他的床邊禱告。

中午與 Danny Lee 弟兄在 Sweet Tomatoes 同享午餐，商討「明日之光」2014 及 2015 的事工及主題講員邀請事務。感謝主，這個事工在 2015 年將慶祝銀禧感恩，這些年來，見證了不少信徒獻身傳道和宣教，我何等渴望，屆時可以邀請他們回來見證主恩。

下午一時卅分，按月至診所抽血檢驗，結果有上有下，身體健康交託給主，繼續為祂擺上，忠於召命耶！

傍晚，謝謝長輩余弟兄夫婦和其兒子 Norman 相約與幾位恩浸人在珍寶樓晚餐，暢談主恩；余弟兄將於六月中旬進行眼科手術，請在禱告中紀念他。

五月卅一日 (禮拜五) 中午接何衛中牧師夫婦前往周明光家庭，應邀參加周建中牧師夫婦結婚五十六周年感恩餐會。是天父的恩典，在四十多年來傳道事工上，經常得到主的安排與周牧師在東南亞和美國同工、和得他的指導和扶持代禱。多年前在台北參加他在台北舉行的八十高齡的感恩會，若主許可，今年九月將應約前往台北市參加他的事奉主六十年感恩崇拜。蒙其師母周徐佩玲姊姊餽贈「良言 (三) 輯」五本。

感謝主，下午見證女兒羨基領受其新居的文件；隨後，往租車公司租用貨車，預備明日搬運之用。

傍晚，師母與我應邀前往廖校長新搬入的長輩宿舍，與居住在長輩宿舍的恩浸人一同晚餐，慶祝入伙之喜，並以箴言 1:33 互勉之。

各位恩浸人，請預留以下的日子，讓我們一同榮耀主：

六月十日 (禮拜一) 下午六時卅分 美加華人浸信會聯會餐會，地點：曉市頓華人浸信會。

六月十一至十二日 (禮拜二至三) 全日 美南浸信會聯會年議會，地點：喬治布郎會議中心。

附告：迦南團契於六月十二日聚會，將改往參加美南浸信會聯會年議會。若你能提供交通接送，請與梁師母聯系為盼。

願上帝賜福你！